

中巡赛-美巡中国系列赛海口站资格赛收杆 中华台北球手郭家彬夺冠

本报海口3月31日讯(记者王黎刚)2015赛季中巡赛-美巡中国系列赛海口站比赛昨天在海口观澜湖球会贰号球场收杆。中华台北球手郭家彬拿下6只小鸟,吞下两个柏忌,以-4的成绩夺得冠军。韩国球员李宇进在6人延长赛的第一洞切进小鸟,获得正赛的最后一

个席位。郭家彬年初曾参加美巡中国赛第二场国际资格考试,4天打出+19无缘参赛卡。“今天我的铁杆发挥不错,但最重要的是推杆也很好。”郭家彬说。从第10洞开球的他,一出门就抓下一只小鸟。来到球场第18洞,他从长草里攻果

岭的第3杆撞洞而出,错失老鹰,留下一英寸的小鸟推。李宇进的延长赛获胜则更富戏剧性。6名当日总成绩+1的球员争夺一个正赛名额,李宇进的开球飞进球道右侧长草,第二杆因为树木遮挡,无法直攻果岭,只能切回球道。第三杆打出后,球

位距果岭还剩约100码距离。看上去幸运儿将在另外三位有着小鸟机会的球员中产生,但李宇进直接将球切进洞中,抓下小鸟,击败了其余5位球员。本次比赛的正赛将于周四(4月2日)至周日(4月5日)举行。海口观澜湖的贰号球场是传统澳大利亚风格的沙带

式球场,曾是第二届世界女子高尔夫锦标赛的举办场地。本次比赛将历时8个月,分别在海口、武汉、上海、北京、昆明、青岛、嘉兴、重庆、广州、深圳等地举行。海南共有李鑫阳、欧阳正、赵雄一和金大星4名球手获得了参加4月2日开始的正赛资格。

王亚威将再战 ONE冠军赛擂台

新华社北京3月31日电 记者31日获悉,中国选手王亚威将再战格斗ONE冠军赛(ONE CHAMPIONSHIP),对阵印尼选手苏诺托。

来自湖北的王亚威被誉为中国最好的摔跤选手之一,并曾在泰国接受过一段时间的泰拳训练。2014年在北京举行的ONE王者风云次轻量级比赛中,王亚威技术性击倒李根从而成功晋级决赛。

作为亚洲规模最大的综合格斗赛事组织,ONE冠军赛将联合利来国际于4月24日在菲律宾首都马尼拉举办ONE勇者为王比赛,现任ONE冠军赛次中量级冠军本·阿斯克伦与路易斯·桑托斯的对决将是重中之重。

总部设在新加坡的ONE冠军赛是亚洲范围内最大的综合格斗(MMA)赛事组织,拥有亚洲90%以上的市场份额,其旗下拥有多名世界及亚洲顶级的格斗冠军。CEO崔伟德表示:“勇者为王是今年菲律宾举行的最大的体育盛会,让我们拭目以待!”

累计为国家队打进24球 法尔考平进球纪录

新华社阿布扎比3月30日电 30日,在哥伦比亚足球队3:1战胜科威特队的比赛中,法尔考在下半场打入点球。至此他累计为国家队打进24球,追平了阿诺多·伊瓜兰所保持的哥伦比亚国家队个人进球纪录。

法尔考表示他很高兴能够取得进球,但是更重要的是球队取得了胜利。3:1战胜科威特,6:0战胜巴林带给了球队极大的信心。法尔考补充道:“科威特是一支很棒的球队,在今天的比赛中,他们也创造出了不少机会,这帮助我们以后遇到类似的情况做准备。这些胜利将会增强我们参加美洲杯的信心。”

打破这一纪录为法尔考这一灰暗的赛季增添了一抹亮色,这位29岁的前锋尚未在曼联奉献众人期望的表现。自从去年夏天租借到曼联,他出场22次仅有4球入账。不过,在国家队的近两场比赛中,法尔考已经取得了3粒进球。

英格兰足总放弃组队 英国队将无缘里约奥运

新华社伦敦3月30日电(记者王子江)英格兰足总30日宣布,他们已经放弃组队英国队参加明年里约奥运会的计划。

英足总早些时候分别写信给苏格兰、威尔士和北爱尔兰足总,邀请他们联合组成英国奥运队,但遭到了三个足总的拒绝。

来自英格兰的国际足联副主席博伊斯不久前透露,国际足联严格规定,如果英国想派队参加里约奥运会,必须以得到四家足总一致同意。

2012年伦敦奥运会之前,英格兰足总向其他三个同行发出了同样的邀请,一开始遭到了拒绝,最后苏格兰足总作出妥协,但前提是“下不为例”。最后5名威尔士球员入选男队,两名苏格兰选手进入女队,其他参赛选手都是英格兰人。

苏格兰足总一直担心参加英国队会威胁到他们在国际足联的地位,而一家独大的英格兰足总也过于一厢情愿,低估了其他三个地区的反对力量。

大小威携手进 迈阿密网球赛八强

新华社华盛顿3月30日电 在30日进行的迈阿密网球赛女子组的比赛中,威廉姆斯姐妹双双落两盘击败对手,携手晋级八强。

世界排名第一的小威此前已连续两年在迈阿密登顶,在30日的比赛中她又以6:2和6:3淘汰了俄罗斯选手库兹涅佐娃,挺进四分之一决赛,世界排名第16的大威则以6:3和7:6力克赛手4号种子沃兹尼亚奇。

威廉姆斯姐妹总共夺得过10次迈阿密网球赛冠军。在这项赛事的历史上,只有两位选手实现过三连冠,分别是2002-2004年的小威和1994-1996年的格拉芙。

洛佩兹和库里 当选上周最佳

新华社华盛顿3月30日电(记者李博闻)美职篮(NBA)30日公布了上周东、西区最佳球员,布鲁克林网队的洛佩兹和勇士队的库里分别当选。

上周洛佩兹带领网队3胜1负,他场均得到东部最高的28.8分,以及8.5个篮板和2.25次盖帽(西部并列第三)。他的命中率达到57.8%,两次拿到得分和篮板的两双。3月25日网队91:88击败黄蜂,洛佩兹砍下34分和10个篮板,同时贡献三个盖帽和两次抢断。

库里上周率领勇士4战全胜。他场均得到30.0分,排在西部第三,8.0次助攻排在西部第二。他三分球38投24中,命中率高达63.2%。3月24日和27日勇士连克开拓者和灰熊,库里连续拿到得分和助攻的两双数据。

NBA战报

- 凯尔特人 116:104 黄蜂
- 太阳 86:109 开拓者
- 灰熊 97:83 国王
- 湖人 113:111 76人
- 爵士 104:84 森林狼



三月三十一日,在NBA常规赛中,猛龙队主场以96比96战胜火箭队。图为火箭队阿里扎(左)在比赛中上篮。新华社发

尼克斯队本赛季14胜60负创队史最差战绩 烂“尼”还能否扶上墙

■ 新华社记者 李博闻

没人奢望上赛季37胜45负的纽约尼克斯本赛季能冲击总冠军,即便是“禅师”菲尔·杰克逊入主之后,但谁也没想到它会烂到这个地步。

上周31分惨败给公牛后,尼克斯成为联盟第一个输到60场的球队,而14胜60负也创造了队史最差战绩。在NBA官网推出的最新一期球队实力榜中,尼克斯成功“超越”失去了科比的湖人,重新占领联盟“副班长”的位置。

无论从哪个角度看,如今这支尼克斯都已经崩溃。看看战绩,从去年12月到今年1月,尼克斯曾经历过一波16连败,而这16场噩梦的场均失分多达14.9分。这还没完,它还遭受过10连败、8连败和7连败。目前,过去10场1胜9负,且正在遭遇一波7连败。赢球尚且如此

艰难,连胜对于尼克斯更已成奢望。在无尽的输球夜晚中,尼克斯只享受过一次三连胜和两次两连胜。他们每百回合得到97.1分,进攻效率排在联盟倒数第二(只强于费城76人);而每百回合失分却达到107.6分,仅仅比森林狼好点,而10.5分的净负分也是联盟倒数第一。

人员配备上,曾经星光熠熠的麦迪逊广场花园,上周对阵公牛的首发阵容是拉尔金、加洛韦、巴尼亚尼、兰斯·托马斯和阿蒙森,不能不让人一声叹息。纽约尼克斯曾引以为豪的前场攻击组合如今已经分崩离析,钱德勒和斯塔德迈尔如今都在达拉斯,和诺维茨基、隆多一道,继续追逐自己的总冠军梦想;当家球星安东尼则饱受膝伤困扰,自今年2月9日以后就再没为球队出战,全明星赛短暂无亮相后就接受手术赛季报销。而JR·史密斯和香波特被交易离队

后,如今在骑士也打得风生水起。可以说,“禅师”作为球队管理层的首个完整赛季是失败的,其亲信费舍尔的首个主教练赛季也难免“成功”沾边。但可以肯定的是,跌入谷底的尼克斯已经没啥好失去的。下个赛季安东尼将伤愈回归。此外,垫底的尼克斯将有可能在下赛季获得状元签或至少一个高顺位签位,锁定像杜克大学中锋奥卡福这样的超级新星。与此同时,他们还有2500万美元的薪资空间,完全可以招募一名顶级自由球员和安东尼并肩作战。而在今夏成为自由球员的名单中,阿尔德里奇、马克·加索尔、莱昂纳德等大牌赫然在列。

当然,安东尼的恢复情况将是尼克斯下赛季走向的决定因素之一,尼克斯的重建要看安东尼的膝盖,但尼克斯的明天至少不会更烂。(新华社华盛顿3月30日电)

里约奥运会亚洲区预选赛 国奥3:0老挝晋级正赛

本报讯 3月31日晚,U23亚洲杯预选赛暨里约奥运会亚洲区预选赛第三轮展开争夺,中国国奥队3:0击败东道主老挝国奥队,以小组第一名杀入U23亚洲杯正赛。

前两轮比赛战罢,中国队2战全胜打进10球独占榜首,首战5:0战胜蒙古队,次战5:0击败新加坡队。东道主

老挝队2战1胜1平位居次席,他们首战0:0战平新加坡队,次战7:0横扫蒙古队。第三轮,中国队与老挝队相遇,这将是本小组的头名之争。最终全场比赛结束,中国队3:0击败老挝队,不仅取得3连胜,同时3战进13球不丢1球。中国队也顺利杀进U23亚洲杯正赛。(小新)

国足热身赛1:1平突尼斯 对手:中国队有个好教练

本报讯 3月31日,中国男足国家队与来访的突尼斯国家队进行了一场友谊赛,结果面对整体实力与国际足联排名都在自己之上的突尼斯队,中国队在一球落后的情况下,在终场前顽强扳平比分。比赛之中王大雷还曾经扑出了对手的点球。最终双方以1:1握手言和。

比赛结束之后,突尼斯队主教练里肯斯首先表示:我对自己球队的表现是满意的,我们长途跋涉首先来到日本,然后又来到中国进行比赛,今天我们这场比赛的质量很高,球员们打得不错。虽然我们出现了很多伤病,但对球员们

的表现还是满意,我认为他们表现不错。我们取得了进球,但是也浪费了机会,我们错过了点球,我认为结果是公平的,同时也要恭喜中国队的表现。另外今天我们进行了一些换人,让我们最好的球员得到了休息,总的来说中国之行给我留下了非常好的印象。

突尼斯队之前与日本队进行了一场友谊赛,当被问及中国队与日本队的区别时,这位突尼斯主帅表示:我不想比较中国队与日本队的差别,我认为中国队还有很大的上升空间。因为你们有一个很好主教练,只要给他足够时间,中国队还会更加成熟。(小郎)

海口市举行少儿乒乓球季度联赛 近百名小球手参赛



小选手在比赛中。小付 摄

本报讯(记者王黎刚)2015年海口市少年儿童乒乓球季度联赛近日在海南(海口)青少年宫活动中心收拍,近百名小球手参赛。

本次比赛仅设单打一项,不分男女。参赛选手按年龄分为3个组,其中甲组为16岁-15岁(1999年1月1日-2000年12月31日出生),乙组为14岁-12岁(2001年1月1日-2003年12月31日),丙组为11岁(2004年以后出生)。本次联赛第二季度至第四季度

的联赛将分别在6月、9月和12月举行。按各季度积分总和,录取前16名进入总决赛。联赛采用循环制及附加赛,每场采用五局三胜,每局11分制。小年龄组球员可参加大年龄组的联赛。本次联赛举办的目的是为丰富少儿文体生活,提高少儿身体素质,推动海口市少儿乒乓球运动水平的提高。

本次联赛由海口市体育运动学校主办,海口市乒乓球协会承办,海南(海口)青少年宫活动中心协办。

2015第12届海南国际汽车展览会

Hainan International Automotive Exhibition

4月1日-4日
海南国际会展中心(西海岸)

豪门盛宴 今日开幕

豪车海南首秀 百款品牌优惠 现场丰厚奖品

- 支持单位: 海南省人民政府
- 主办单位: 海口市人民政府
- 中国汽车工业协会
- 海南省贸促会
- 海南日报报业集团
- 承办单位: 海口市会展局
- 海南日报报业集团广告中心
- 海南国际会展中心有限责任公司
- 海南共好国际展览服务有限公司



活动咨询电话: 68581771 销售电话: 68580632



抽奖活动, 优惠信息, 观展指南尽在“车圈”